

№ 4 (78)
17 – 31
декабря
2011 г.

ВЫХОДИТ
ПО СУББОТАМ

МИР ВОКРУГ НАС

Декабрь в Великобритании начался мощной забастовкой госслужащих, работников транспорта и связи, врачей и учителей. Более 2 миллионов человек протестовали против планов правительства повысить пенсионный возраст с 60 до 66 лет и сократить размеры пенсий. В свою очередь, власти ссылаются на «старение нации» и сокращение числа трудоспособных граждан.

Скандалом окончилась очередная встреча лидеров стран Евросоюза. Премьер-министр Великобритании Д. Кемерон отказался поддержать предложенные Францией и Германией поправки к Лиссабонскому договору («европейской конституции»), направленные на централизацию финансовой политики ЕС. Таким образом, под угрозой оказался план стабилизации «евро-зоны». Некоторые страны Евросоюза уже рассматривают возможность возрождения своих национальных валют.

Американские военные в рамках программы «Prompt Global Strike» испытывали новую сверхзвуковую ракету, способную нанести неядерный удар по любой цели на планете не позднее чем через 60 минут. В России подобными разработками пока не занимаются, полагая, что для сдерживания США хватит ядерного оружия.

В Ливии арестован сын М. Каддафи Сеиф аль-Ислам. Преследования родственников убитого диктатора, по мнению экспертов, не имеют никакой политической подоплеки и связаны с переделом собственности.

Лояй джирга (Высшая всеафганская ассамблея) одобрила план подписания властями Афганистана соглашения о стратегическом сотрудничестве с США, по которому американские военные базы в этой стране сохранятся до конца 2024 года.

Боевики, действующие в районе Томбукуту на севере Мали (Африка), похитили трёх европейцев и ещё одного убили.

Футбольный матч XIII тура чемпионата Германии не состоялся из-за попытки главного судьи Б. Рафати покончить с собой.

Немецкий автоконцерн «Daimler» решил отказаться от выпуска автомобилей представительского класса «Maybach».

По мнению лидеров Франции и Германии, возможный дефолт Италии приведёт к краху евро.

ПРИДУНАЙСКИЙ КРАЙ

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

«КОММУНАЛЬНЫЙ» БЕСПРЕДЕЛ В ИЗМАИЛЕ

В конце ноября в кишиневских газетах «Наше время» и «Дунайская заря» был опубликован отчёт о работе городского головы Кишинева М.А. Переэрзева. В общем, выполнил руководитель соседнего райцентра требования закона. И что тут особенного? Конечно, ничего особенного в этом отчёте нет, кроме абзаца о работе коммунальных служб, который есть смысл процитировать к сведению жителей Измаила:

«В течение текущего года перед коммунальными предприятиями (КП «Жилсервис», КП «Свилто») была поставлена задача: **улучшить свою работу без повышения тарифов для населения**, и не увеличивая затраты. Эта задача в основном была выполнена. **Мы смогли обеспечить стабильную работу этих служб, имея самый низкий в области тариф квартплаты – 83 коп. за 1 кв. м (в г. Измаиле квартплата в 2 раза больше**, в г. Одессе – в 3 раза больше, в г. Вилково – в 1,5 раза больше). Также не допустили повышение тарифов на воду и канализацию...».

29 ноября газета «Наше время» опубликовала расшифровку тарифа кишиневского «Жилсервиса». В 83 копейки квартплаты там входят: уборка территории – 20,8 коп., уборка лестничных клеток (о чём в Измаиле давно забыли!) – 13,6 коп., вывоз мусора – 12,2 коп., освещение лестничных клеток – 6,1 коп., обслуживание внутриквартирных сетей (!) – 13,1 коп., обслуживание канализации – 6 коп., подготовка к осенне-зимнему периоду – 2,9 коп., прочие накладные расходы – 8,2 коп.

Таким образом, наши городские власти попросту лгут, когда утверждают, что в Измаиле тарифы чуть ли не самые низкие в области. Приведённая выше информация лишний раз свидетельствует о правоте лидера депутатской группы «Русь» И.Ю. Андрианова, неоднократно выступавшего на сессиях горсовета прошлого созыва за сохранение тарифа на обслуживание домов и придомовой территории (квартплаты) на уровне 80-90 копеек за 1 кв. метр общей площади квартиры. Напомню, что и в текущем году Измаильская городская организация Партии «Русский блок» потребовала отменить явно завышенные тарифы. Однако её представителя в нынешнем горсовете практически никто не поддержал.

Публикации кишиневских газет убедительно доказывают, что квартплата в Измаиле непомерно завышена. Ведь коммунальное хозяйство Кишинева не газифицировано, поэтому и накладные расходы там должны быть выше чем у нас. Почему же в Измаиле тарифы безудержно растут?

Вероятно, тут дело в алчности местных чиновников. Давно уже по городу ходят нехорошие разговоры об «откатах», якобы взимаемых некоторыми властью имущими с коммунальных предприятий. Не нужно быть Шерлоком Холмсом или гением в области экономической науки, чтобы понять, что тут, как говорится, «нет дыма без огня». Однако контролирующие органы «спят спокойным сном»...

А. КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

НАРОДНАЯ ТРИБУНА

ДЕМАГОГИЯ

До выборов ещё далеко, но предвыборная кампания в самом разгаре. Разноцветные «нардепы» вовсю колесят по Украине, щедро раздавая доверчивым дуралеям очередные обещания. Особую пропаганду проявляет, разумеется, партия власти. Понятно, что у неё возможностей побольше, чем у всех остальных, – «под рукой» и пресловутый адмиралитет, и неограниченный доступ к бюджетным деньгам... Но не раздавать же эти деньги лохам «в натуре!» Иначе на что будут строиться дорогостоящие резиденции и вертолётные площадки, покупаться туфли из кожи экзотических животных и другие милые безделушки?

Вот и придумали «регионалы» операцию под кодовым называнием «Народный бюджет». Мол, уважаемые граждане, мы соберём все ваши пожелания и вместе скроим бюджет на 2012 год! И покатили по городам и весям Одесской области матвичуки, пундукчи и прочие круки. И по другим областям – тоже. Встречаются с отобранными представителями народа (чтобы неудобных вопросов не было) и предложения записывают. Вроде бы хорошо: все при деле.

Но возникает вопрос: «А почему в прошлом году на нынешний этот «народный бюджет» не верстали?» Ведь уже тогда с «вертикалью власти» всё в по-

рядке было: свой президент, своё правительство, свои «губернаторы» и главы районов! Правда, Юля пока ещё на свободе была, хотя и не при власти. Неужели она мешала? Да что же это за власть такая, если ей одна дамочка помешать может?!

Дело тут, конечно, не в присутствии Юли и не в отсутствии «вертикали», а в том, что в 2011 году никаких выборов не планировалось. Зачем комедию с «народным бюджетом» городить, если за год народ увидеть сможет, что из этой затеи пшик вышел, и потом властных кандидатов «на вороных прокатить»? А так всё безопасно: сначала – выборы, потом – обещаниях никто и не вспомнит. Точно так же, как не вспоминают сейчас «регионалы» о своих совсем недавних обещаниях повысить пенсии и не менять пенсионный возраст, проводить выборы по открытому партийным спискам, сделать русский язык вторым государственным или хотя бы просто официальным, вступить в Единое экономическое пространство и Таможенный союз.

Подобная судьба ждёт и нынешние «народные бюджеты». А тем, кто в предвыборные сказки до сих пор верит, ждать не долго осталось...

В. ИВАНОВ, пенсионер

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА

ВЫБОРЫ НАЧАЛИСЬ С НАРУШЕНИЙ

Измаильская городская избирательная комиссия так и не смогла назначить дату выборов депутатов горсовета в округе №23. «Вакансия» возникла в связи с тем, что С. Баткилин досрочно сложил депутатские полномочия, войдя в состав исполкома. Произошло это 25 ноября. Но ни 5, ни 6 декабря заседание горизбиркома не состоялось по причине отсутствия кворума. Оба раза в большой зал горсовета являлись только 5 членов ГИК. Остальные стабильно не отступали по различным причинам. В ходе последних «посиделок» глава горизбиркома высказал предложение, что проблема заключается в отсутствии оплаты «праведных трудов» членов комиссии со стороны выдвинувших их партий в послевыборный период. Кроме того, он сообщил о своём намерении обратиться в Центральную избирательную комиссию с просьбой назначить дату выборов в округе №23 и вывести из состава ГИК тех, кто явно не желает работать. Даже если Центризбирком оперативно отреагирует на это ходатайство, установленные законом сроки всё равно уже пропущены.

КТО-ТО НЕРВНИЧАЕТ И ТЯНЕТ ВРЕМЯ?

5 декабря в Измаильском горрайонном суде должно было пройти предварительное слушание гражданского дела по иску Ю. Крука к Г. Попову. Как стало известно из источников в местном «дворце правосудия», оно не состоялось по причине того, что со стороны представителя истца поступило ходатайство о переносе. По имеющейся информации, Юрий Борисович обиделся на Геннадия Дмитриевича за упоминание в его статье в газете «Измаиль-информ» некого гражданина Крукмана, названного к тому же «политическим пер... уном». Неисключено, что «обиженные» обеспокоены не только скандальностью ситуации, но и возможностью подачи встречного иска по факту создания препятствий в журналистской деятельности. Рассматривает это дело судья В. Швец.

«ВОЛНУ» НАКРЫЛО ВОЛНОЙ

В конце ноября кишиневский плавучий ресторан «Волна» потерпел «кораблекрушение». Из-за пониженного уровня воды в Дунае корпус деревянного дебаркадера просел. Когда мимо него проходило судно, поднявшее небольшую волну, вода проникла через иллюминаторы в трюм. К счастью, жертв и пострадавших не было. Веселившиеся на «поплавке» участники свадебного застолья узнали о «катастрофе» лишь по накренившимся столам. Вызванные владельцем ресторана специалисты, произведя необходимое обследование, сообщили, что после откачивания воды и небольшого ремонта «Волна» снова будет «на плаву».

С ОГНЁМ ШУТКИ ПЛОХИ

В текущем году Килийское районное управление МЧС Украины зарегистрировало более 30 пожаров. 15 из них произошли в самом райцентре, 2 – в городе Вилково, по одному – в сёлах Фурмановка, Новосёлка, Старые Троицки, Приозёрное, на трассе «Вилково – Приморское», на островах Полудённый и Кубанский. А на острове Кислицком было целых два пожара. Причинами возгораний являлись неосторожное обращение с огнём (17 случаев), нарушение правил монтажа и эксплуатации отопительных и электрических приборов (11 случаев), поджоги (6 случаев) и детские «шалости» (1 случай).

КИЛИЙСКИЙ КРИМИНАЛ

Осенью текущего года соседний райцентр захлестнула волна квартирных краж. В милицию поступало по 2-3 заявления в день. Крали в основном разную бытовую мелочь, но всё равно пострадавшим обидно. Местным сыщикам удалось задержать группу лиц, подозреваемых в совершении данных преступлений. Были собраны доказательства по 12 эпизодам кипучей криминальной деятельности. В итоге число заявлений о кражах резко сократилось. Были совершены три угона транспортных средств. В одном из них виноват фактически сам потерпевший: его микроавтобус стоял на улице с открытой дверью и ключом в замке зажигания. Угонщику осталось только сесть в машину, завести мотор и поехать, что он и сделал. Куда поехал, так и не выяснили. Один из предпринимателей стал жертвой мошенников. Продал по безналичному расчёту 25 тонн риса. Получил подтверждение оплату СМС-сообщение «из банка» и отгрузил товар. Но денег так и не увидел. Оказалось, что сообщение отправил один из мошенников со своего мобильного телефона.

«ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ» С БИЛЛАРДОМ

Состоявшийся в клубе «Фортуна» районный чемпионат по бильярду был приурочен к 71-ой годовщине образования Ренинского района. В ходе упорной борьбы первое место завоевал А. Мельников, второе – А. Бобров, третье – Д. Колпаков. Победители получили грамоты, медали и денежные призы от профсоюза работников АПК.

Подготовил П. МАКАРОВ

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Поздравляем с днём рождения депутата горсовета пятого созыва, директора ООО «АК Содружество» ВАСИЛЕНКО Владимира Михайловича. Желаем крепкого здоровья, счастья, материального благополучия и успехов в делах!

Друзья, коллеги,
редакция газеты

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ

2012 ГОДОМ!

Уважаемые земляки! Поздравляем вас с наступающим Новым годом! 2012-ый – особый год. Это год 200-летия победы наших предков над войсками Наполеона в Первой Отечественной войне и воссоединения бескарбских земель с Россией, а также год выборов депутатов Верховной Рады Украины. Желаем всем крепкого здоровья, счастья, духовной крепости, успеха в делах! Помни: только обдуманный и правильный выбор поможет сделать нашу жизнь благополучной и радостной!

Измаильские организации Партии «Русский блок» и Партии «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ), Областная общественная организация «Русский Союз Причерноморья», Измаильское Пушкинское общество, редакции газет «Придунайский край» и «Придунавье»

2012	
ЯНВАРЬ	ФЕВРАЛЬ
Пн 2 9 16 23 30	Пн 5 13 20 27
Вт 3 10 17 24 31	Вт 6 13 20 27
Ср 4 11 18 25	Ср 7 14 21 28
Чт 5 12 19 26	Чт 8 15 22 29
Пт 6 13 20 27	Пт 9 16 23 30
Сб 7 14 21 28	Сб 10 17 24 31
Вс 8 15 22 29	Вс 11 18 25 30
МАРТ	
Пн 2 9 16 23 30	Пн 5 12 19 26
Вт 3 10 17 24 31	Вт 6 13 20 27
Ср 4 11 18 25	Ср 7 14 21 28
Чт 5 12 19 26	Чт 8 15 22 29
Пт 6 13 20 27	Пт 9 16 23 30
Сб 7 14 21 28	Сб 10 17 24 31
Вс 8 15 22 29	Вс 11 18 25 30
АПРЕЛЬ	
Пн 2 9 16 23 30	Пн 7 14 21 28
Вт 3 10 17 24 31	Вт 8 15 22 29
Ср 4 11 18 25	Ср 9 16 23 30
Чт 5 12 19 26	Чт 10 17 24 31
Пт 6 13 20 27	Пт 11 18 25 30
Сб 7 14 21 2	

ПО УКРАИНЕ И СНГ
УКРАИНА – НА РАСПРОДАЖУ

Как сообщил телеканал «Интер», 9 декабря президент Украины В. Янукович заявил о намерении распродать большую часть остающихся в государственной собственности предприятий до 2014 года. По мнению «гаранта Конституции», это даст возможность пополнить бюджет. В тот же день Верховная Рада приняла в первом чтении закон о рынке земли сельскохозяйственного назначения, предусматривающий возможность купли-продажи сельхозугодий. БЮТовцы сделали вид, что протестуют, покинув заседание парламента. Некоторые «нашесукраинцы» обвинили своих бывших союзников по «оранжевому» лагерю в измене. В общем-то ничего удивительного тут нет: среди «регионалов» и БЮТовцев немало олигархов, мечтающих скупить земли, и остатки госпредприятий.

ФИГА – ВАМ, А НЕ ЕВРОСОЮЗ!

6 декабря во время своей пресс-конференции в Лондоне вице-премьер-министр С. Тигипко признался, что в широко разрекламированном украинскими властями новом соглашении с Европейским Союзом нет ни слова о перспективе вступления Украины в ЕС. Более того, как выяснилось, туманные фразы о «далнейшем сближении позиций» чётко увязываются европейцами с «возможностью участия» в предстоящих парламентских выборах Ю. Тимошенко и других ныне опальных «оппозиционеров». Поэтому, чтобы «облизаться» с ЕС, нынешней украинской власти нужно не только выпустить «леди Ю» из СИЗО, но и ёщё и судимость с неё снять! И если понятно, что «регионалы» на это никогда не пойдут. Однако утешим тех, кто мечтает о вступлении Украины в Евросоюз. Это не случится даже в том случае, если Ю. Тимошенко станет президентом. Во-первых, ЕС не нужны ёщё 40 миллионов нищих. Богатым странам Европы и так хватает хлопот с обитателями Греции и других «евроокраин». Во-вторых, сам Евросоюз скоро попросту развалится.

НАШЛИ ДРУГА ДРУГА

28 ноября представители руководства тимошенковской «Батькивщины», яценюковского «Фронта перемен» и тягнибоковской «Свободы» заявили о том, что на предстоящих парламентских выборах они выдвинут единных кандидатов во всех 225 мажоритарных округах. У националистов амбициозные планы – создать в Верховной Раде следующего созыва большинство. Пикантность ситуации создаёт то, что ультраправую «Свободу» и якобы либеральный «Фронт перемен» многие политологи считают мнимой «оппозицией», управляемой из администрации президента. В то же время «Батькивщина» по некоторым вопросам находится в явной конфронтации с нынешней правящей верхушкой. Поэтому неисключено, что истинная цель нового альянса – оттягивание голосов «национально озабоченной» части украинского избирателя от реальной националистической оппозиции типа «Нашей Украины», УНП, РУХа, «Гражданской позиции».

«СГУЩЁНКА» БЕЗ МОЛОКА

Независимый потребительский центр «Тест» провёл ряд экспертиз производимого на Украине сгущённого молока. Их результаты оказались неутешительными. Подавляющее большинство образцов «сгущёнки» являются откровенным фальсификатом, приготовленным без молока на дешёвых растительных жирах. Как сообщает газета «Голос Украины», в августе было выявлено пять фальшивок – «Билики», «Тчня», «Городецкий МКК», «Омка» и «Гадяч», в ноябре ёщё две – «Бахмач» и «Для Вас». Оценку «хорошо» получила сгущёнка «Весёлая ферма», а «удовлетворительно» – «Easy@Good». В этих консервах эксперты обнаружили настоящее коровье молоко.

УРЕЗАННЫЕ БОЛЬНИЧНЫЕ

В ноябре Кабинет Министров Украины утвердил новые правила оплаты больничных листов. Отныне за государственный счёт работники будут болеть не более пяти дней. Дальнейшее пребывание на больничном должны оплачивать пенсионные фонды. Однако процедура сбоя не необходимых документов весьма сложна и в значительной мере ёщё не отработана, так что трудящимся придётся выздоравливать «на ногах».

«ЗАКРЫЛИ» ДВАЖДЫ

Украинские «жрецы Фемиды» совершили очередное глумление над здравым смыслом. В ходе выездного заседания суда в Луцкяновском СИЗО было вынесено решение об... аресте Ю. Тимошенко, которая и так там давно сидит! По мнению адвокатов экс-премьера, «служителями Фемиды» были допущены существенные нарушения Уголовно-процессуального кодекса (УПК) Украины. В частности, действующий УПК не предусматривает возможности проведения выездных заседаний.

СОЗДАНО СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

В рамках заседания Высшего государственного совета Союзного государства России и Белоруссии группа «Мечел» подписала договор с БелАЗом о создании производства карьерных самосвалов.

НЕОЖИДАННАЯ РАЗВЯЗКА

Прошедшие 11 декабря выборы президента Приднестровья «опрокинули» все прогнозы. Действующий глава республики И. Смирнов, который баллотировался на этот пост уже пятый раз, занял только третье место. Лидером президентской «гонки» неожиданно стал независимый кандидат Е. Шевчук, набравший ёщё около 40% голосов. Второе место досталось председателю парламента ПМР А. Каминскому, которого поддерживает руководство России. Однако И. Смирнов не признал своего поражения и потребовал аннулировать итоги голосования.

РЕВОЛЮЦИЯ ПО-РОССИЙСКИ

В результате парламентских выборов партия «Единая Россия» получила 238 депутатских мандатов в Государственной Думе, что на 77 меньше, чем в прошлый раз. Значительно увеличили своё представительство в парламенте ЛДПР, КПРФ и «Справедливая Россия». Однако В. Жириновский, Г. Зюганов и лидеры других оппозиционных партий считают, что результаты выборов подтасованы в пользу «партии власти». 10 декабря во многих городах России прошли масштабные акции протеста. В одной Москве митинговало ёщё 80 тысяч человек. Под давлением общественности президент Д. Медведев дал поручение провести проверку всех жалоб на фальсификации, допущенные в ходе выборов.

По материалам украинских и российских СМИ

ИЗ ПЕРВЫХ РУК
КАК ИЗМЕНИТЬ ЖИЗНЬ К ЛУЧШЕМУ

В ноябре исполнился год с начала работы местных Советов нынешнего созыва и фактически началась подготовка к парламентским выборам. Об участии городской организации Партии «Русский блок» в этих процессах мы беседовали с председателем парторганизации И.Ю.АНДРИАНОВЫМ.

– Наша парторганизация была и остаётся единственной политической силой, отстаивающей интересы большинства горожан. Несмотря на неблагоприятные итоги выборов, мы продолжаем борьбу за снижение непомерно раздутых коммунальных тарифов, против мздоимства чиновников и мнимых «слуг народа». Наша парторганизация предложила конкретную программу улучшения жизни горожан. Но, к сожалению, сейчас возможности её реализации сильно ограничены.

В результате ряда объективных факторов и субъективных просчётов в горсовете нынешнего созыва «Русский блок» представлен двумя по сути случайными людьми. Г. Дубенко был избран по партийному списку, С. Дубенко – в мажоритарном округе №1. Если Георгий Николаевич временами выходит с нами на связь, получает задания парторганизации и выступает на некоторых сессиях, то его сын, к сожалению, никакой активности не проявляет. Более того, избиратели его округа неоднократно жаловались нам на то, что никак не могут встретиться со своим депутатом. Поэтому в конце октября я и члены Совета парторганизации выезжали в микрорайон Южный, встречались с людьми, разбирались в сложившейся ситуации.

Если обратившаяся к нам инициативная группа решит провести собрание по заслушиванию депутатского отчёта и решению вопроса об отзыве депутата, мы окажем необходимую помощь.

Следует сказать, что в результате различных «избирательных» махинаций у нас были украдены как минимум ёщё два места по партсписку и один мажоритарный округ. Это не случайно. Силы, собирающиеся захватить власть над городом, очень боялись усиления наших позиций, создания новой депутатской группы и тем более фракции.

– Говорят, что Г. Дубенко отсутствовал на значительной части сессий. Может быть, парторганизации есть смысл произвести замену депутата?

– Да, это так. В частности, Г. Дубенко не было на двух последних сессиях горсовета. Георгий Николаевич то проявляет активность, то «ходит в подполье». Что касается вопроса о замене депутата, избранного по партийному списку, то он уже рассматривался Советом парторганизации. В принципе мы готовы к его решению. Но есть некоторые трудности «технического» характера. В частности, процедура отзыва депутата связана с городской избирательной комиссией, которая сейчас попросту недееспособна из-за хронического отсутствия кворума.

В начале наступающего года должны состояться выборы депутата от избирательного округа №23 вместо выбывшего. Планирует ли ваша парторганизация принять в них участие?

– Однозначно планируем. Что касается выдвижения кандидатуры, то этот вопрос предварительно рассматривался Советом парторганизации. Большая часть нашего актива высказалась за то, чтобы в выборах участвовал я. Однако я предложил кандидатуру И. Бухтина, который баллотировался в этом округе в прошлом году. Работая в горсовете предыдущих созывов, Иван Иванович немало сделал для решения проблем этого микрорайона, в частности – добился ремонта улицы Ватутина. К тому же, руководитель парторганизации должен сосредоточивать свои усилия на работе над приоритетными задачами, а не распылять их по всем направлениям. Главное сейчас – это подготовка к парламентским выборам. Впрочем, вопрос о выдвижении кандидата в мажоритарном округе №23 будет решать партийное собрание, которое состоится после объявления даты выборов в установленные законом сроки.

В одном из своих интервью Вы говорили о намерении баллотироваться в депутаты Верховной Рады.

– Решение об участии в парламентских выборах принял давно. Сейчас остаётся только проработать некоторые вопросы, связанные с новым избирательным законом. Баллотироваться я буду в Измаильском избирательном округе. Что касается участия в парламентском списке ПРБ, то это будет решать съезд партии.

– Считаю необходимым сказать несколько слов о своём видении работы парламентария, об основных положениях своей программы деятельности.

Прежде всего, депутат Верховной Рады не должен дублировать функции местных советов и администраций. Его главная задача – не раздавать грошевые подачки и не перерезать красные ленточки на объектах, построенных другими людьми (чем грешит большинство уже «зарисовавшихся» моих оппонентов), а участвовать в законотворческом процессе, вырабатывать и предлагать с

парламентской трибуны решения, направленные на улучшение жизни подавляющего большинства граждан Украины.

Избиратели должны раз и навсегда понять, что, если они хотят жить в стабильной и зажиточной стране, им не следует голосовать за миллионеров, которые лезут в парламент с целью стать миллиардерами, прикрыв своё воровство депутатской неприкосновенностью. Народ наш в основной массе беден только потому, что до сих пор не усвоил этой очевидной истины.

В стране, где рыночные отношения существуют всего около 20 лет, честным трудом можно было создать только малый, максимум средний бизнес. Откуда у нас взялись олигархи – миллионеры и миллиардеры? Только за счёт воровства и махинаций! Сначала растигивали государственную собственность, потом – личные средства доверчивых граждан, несших свои деньги в трасты, доверительные общества, кредитные союзы и прочие АО «МММ». Один из моих знакомых говорил: «Настоящего вора может остановить только смерть». Жизнь подтверждает правоту его слов. Те, кто наворовал, лезут во власть только для того, чтобы увеличить своё богатство. За примерами далеко ходить не надо – они всем известны.

Олигархи-«регионалы» обещали малому бизнесу «налоговые каникулы». Кончилось это обещание усилением налогового пресса. После критики переговоров Ю. Тимошенко с МВФ, прида к власти, они приняли практически все условия международных финансовых структур и провели антинародную пенсионную реформу. Всю тяжесть кризиса «бело-голубые» олигархи переложили на плечи малого и среднего бизнеса, рабочих и служащих.

Точно так же раньше поступали их «коллеги» других политических цветов. Точно так же раньше посещать не «элитарные банкеты», а заседания городского и районного советов, горисполкома. С тарифным беспределом в Измаиле будет покончено. Тарифы на «услуги» «Жилсервиса-2», ПУВКХ и Теплосети будут пересмотрены в сторону радикального уменьшения. Разберусь и с «транспортной мафией», а то стоимость проезда у нас достигла одесского уровня при значительно меньших расстояниях.

– Нет ли угрозы рейдерской атаки на «Русский блок» накануне выборов?

– В нашей стране возможно всякое. Но сегодня во многих городах Юго-Востока Украины сформировался актив нашей партии. Новый закон предусматривает возможность выдвижения кандидатов в одномандатных округах и самовыдвиженца. Поэтому даже если кто-то и помешает провести съезд по утверждению партийного списка, мы всё равно будем участвовать в выборах. Но думаю, что до «рейдерских атак» дело не дойдёт.

Беседовала О. НИКИТИНА

ВРЕМЯ ВЫБОРА

ВЫБОРЫ ДЛЯ БАНДИТОВ И ОЛИГАРХОВ?

17 ноября Верховная Рада приняла в целом Закон Украины «О выборах народных депутатов», в соответствии с которым будет проведена избирательная кампания в 2012 году. Его поддержали 366 парламентариев из 404, зарегистрированных в сессионном зале. За данный закон голосовали 187 депутатов от Партии регионов, 62 от БЮТ-Батькивщины, 36 от НУ-НС, 24 от КПУ, 20 от Народной партии, 18 внефракционных и 19 членов группы «Реформы ради будущего», состоящей из парламентских «тушек» («нардепов»-перебежчиков).

Грядущие выборы пройдут по смешанной системе: 225 депутатов будут избираться по спискам политических партий, а 225 – по мажоритарным округам. К слову, так было во времена президентства Л.Кучмы. «Простым языком, голоса по мажоритарному округу смогут скупать те кандидаты, у кого больше денег. Оппозиция согласилась на этот пункт, потому что в качестве страховки в законе предусмотрена норма о возможности баллотирования как по мажоритарке, так и по партийному списку», – объяснил журналистам «нардеп» из фракции ПР, пожелавший не называть своего имени.

Участие в выборах блоков политических партий не предусмотрено. Избранными в Верховную Раду будут считаться партии, список которой набрал не менее 5% голосов избирателей, и кандидат по мажоритарному округу, получивший относительное большинство. В избирательных бюллетенях теперь не будет графы «против всех». Кроме того, из закона исключена норма о том, что выборы считаются состоявшимися, если в них участвовало не менее 50% избирателей. Для участия в выборах партии, выдвигающие кандидатов по списку, должны внести денежный залог в размере 2 тысяч минимальных зарплат (около 2 миллионов гривен).

После довольно длительной «паузы», 8 декабря президент В.Янукович подписал данный закон. Особое «торжество демократии» «гарант Конституции» усмотрел в повышении проходного барьера. Комментарии, как говорится, излишни. Отметим только, что изменение проходного барьера выгодно как Партии регионов, так и Тимошенковской «Батькивщине». Несмотря на все свои потери в междуусобной борьбе, они уверенно преодолевают проходной процент и по сути ничем не рисуют. «Народники»-литвиновцы вслед за «тигиптоидами» готовятся вливаться в ряды «регионалов». «Тушки» давно уже потянулись в ПР (достаточно вспомнить опытного «кочевника» по разным партиям – Ю.Крука).

КАК «РЕГИОНАЛЫ» ВЫБОРЫ ПОДТАСОВЫВАЛИ



Заявлено состоит в одной из «демократических» партий и участвовал в прошлогодних выборах, я (как и другие работники) был записан в наблюдатели от неё. Но проголосовал, конечно, за партийный список «Русского блока» и кандидата от ПРБ в моём округе.

По заданию своего шефа я побывал на нескольких избирательных участках, в том числе и на 17-ом, где от Партии регионов баллотировался Ю.Дмитриев. Я был очевидцем, как доверенные лица кандидатов «регионалов» отслеживали,

правильно ли голосуют подкупленные избиратели, и даже сфотографировал такую сцену на свой мобильный телефон (на снимке «смотрящее» доверенное лицо отмечено белым крестиком).

Недавно в интернете появился видеокlip «Пундик – суперсекретарь», где есть такая песенка: «Дам тебе я гречку, рисовую сечку – Измаил без боя будет взят!» Так оно и было. Исход выборов решили голоса продажных избирателей.

По вине этих продажных шкур растут цены и тарифы,

большинство граждан Украины нищает. Даже в путинской России люди на конец-то проснулись, поняв, что нельзя продавать свои голоса и позволять проходимцам манипулировать волей народа!

В наступающем году будут выборы депутатов Верховной Рады. В парламентское кресло от нашего округа уже полезли разноцветные проходимцы, воры с многолетним стажем. Никого из них туда пускать нельзя! Выберем честного человека – И.Андреянова.

ВЛАДИМИР Н., служащий

на Юго-Востоке, но давно существующие силы не могут ей составить альтернативу. Поэтому нужны новые идеи», – считает Р.Ищенко.

Как показывает жизнь нашего города, на протяжении последнего десятилетия именно городская организация ПРБ является единственной подлинно оппозиционной силой, укрепления позиций которой очень боятся власть имущие. Что касается всеукраинского масштаба, то «Русский блок» уже активизировал свою деятельность во многих областях Юго-Востока страны.

П.МАКАРОВ, г. Измаил

«РУССКИЙ БЛОК» МОЖЕТ ВОЙТИ В ПАРЛАМЕНТ

рательная кампания позволяет сделать бренд «Русского блока» узнаваемым. Однако единственной русской партии Украины следует хорошо поработать.

«Если мы говорим о том, чтобы «Русский блок» мог прозвучать в общеукраинском масштабе, то есть шансы использовать данные выборы. Но нужно быть реалистом. Для этого «Русскому блоку» надо уже сейчас раскручиваться не только в Крыму, Одессе, а также по регионам. Это уже сейчас нужно пропагандировать. Ведь у этой партии хороший потенциал. Особенно на Юго-Востоке у них

точно есть хороший шанс», – заявил агентству «Новый Регион» политолог Владимира Корнилов.

«Теоретические шансы у «Русского блока» есть», – соглашается политолог Ростислав Ищенко. По его мнению, позиции ПРБ усиливает падение популярности Партии регионов.

«Учитывая последние социологические данные, 26% респондентов не собираются вообще идти на

выборы, а 13% будут голосовать против всех, то есть,

существует запрос на новые политические силы.

Партия регионов действительно утрачивает позиции

на Юго-Востоке, но давно существующие силы не могут ей составить альтернативу. Поэтому нужны новые идеи», – считает Р.Ищенко.

Как показывает жизнь нашего города, на протяжении последнего десятилетия именно городская организация ПРБ является единственной подлинно оппозиционной силой, укрепления позиций которой очень боятся власть имущие. Что касается всеукраинского масштаба, то «Русский блок» уже активизировал свою деятельность во многих областях Юго-Востока страны.

П.МАКАРОВ, г. Измаил

НАУКА И ЖИЗНЬ

КОНФЕРЕНЦИЯ В ЛИТЕРАТУРНОМ МУЗЕЕ

19–20 октября в Золотом зале Литературного музея состоялась III Международная научная конференция «Серебряный век: диалог культур», посвящённая памяти профессора С.П.Ильёва. Её организовала и провела кафедра мировой литературы Одесского национального университета имени И.И.Мечникова (заведующая кафедрой – Н.М.Раковская).

Степан Петрович Ильёв был автором ряда монографий и статей, посвящённых проблемам поэтики русского символистского романа. Он один из первых на Украине предложил новую концепцию осмыслиения русской литературы конца XIX – начала XX вв. Яркие лекции профессора С.П.Ильёва навсегда остались в памяти выпускников филологического факультета Одесского университета. Круг его научных интересов был чрезвычайно широк – от античной литературы и культуры до проблем творчества писателей русского символизма. Труды С.П.Ильёва широко известны на Украине и за рубежом.

В конференции «Серебряный век: диалог культур» приняли участие более 90 человек. Среди них были учёные из различных городов Украины (Одессы, Киева, Львова,

ОБЩЕСТВЕННАЯ ТРИБУНА

ПРАВЛЕНИЕ РЕШИЛО



16 октября в Москве в Доме Русского зарубежья им. А.И.Солженицына состоялось заседание Правления Международного совета российских соотечественников.

В нём приняли участие председатель Президиума МСРС П.Л.Шереметев, члены Правления, а также директор Московского дома соотечественников Д.Б.Рюиков, исполнительный директор МАМОРС В.В.Журавлёв и представитель ОАО «ВТК Рустур».

В ходе дискуссии обсуждались текущие вопросы деятельности Совета, сотрудничества с партнёрскими организациями, взаимодействия с органами государственной власти России и Правительством Москвы по реализации государственной политики в отношении зарубежных соотечественников в текущем году и на ближайшую перспективу. В члены МСРС были приняты семь общественных организаций из Армении, Молдавии, Таджикистана, Украины, Великобритании и Германии. А три организации исключены из состава Совета по причине нарушения ими уставных требований.

Кроме того, была утверждена кандидатура на представление к Почётной награде Правительства Москвы и МСРС «Соотечественник года – 2011», а также принято решение о награждении Почётным Знаком МСРС. В числе награждённых – ответственный секретарь Измаильского Пушкинского общества О.И.Лабунько.

Участники заседания приняли решение о переносе проведения Отчётно-выборной конференции МСРС с декабря текущего года на первое полугодие 2012 г.

По информации пресс-службы МСРС

ПРАВОМЕРЕН ЛИ ПЕРЕНОС?

В связи с тем, что некоторыми общественными организациями зарубежных «россиян» из Нидерландов и Израиля была распространена информация о якобы «неправомерности» переноса отчётно-выборной конференции МСРС, мы обратились за комментариями к председателю Контрольно-ревизионной комиссии МСРС И.Ю.Андрееву.

– Какого-либо существенного нарушения требований Устава МСРС в сложившейся ситуации я не вижу. С одной стороны, есть положение о том, что конференция созывается один раз в три года. Но, с другой стороны, в пункте 6.10 Устава чётко записано, что решение о дате её созыва принимает Правление МСРС. Учитывая, что предыдущая отчётно-выборная конференция прошла в декабре 2008 года, некоторая задержка не является фатальной. К тому же, речь идёт максимум о трёх-четырёх месяцах. А чтобы собрать представителей общественных организаций из 53-х стран мира необходимы определённое время и денежные средства, которые приходится буквально «выбивать» из чиновников, отвечающих за работу с «зарубежными россиянами».

– И всё же в чём, на Ваш взгляд, основная причина переноса конференции МСРС?

– Нынешний состав Правительства Москвы, к сожалению, отказался от ряда идей своих предшественников. «Под сокращение» попали прежде всего программы, условно говоря, «внешнеполитической деятельности». В основном это обусловлено отходом от демократических принципов. Если в начале 2000-х годов российские регионы проявляли значительную самостоятельность в решении социально-экономических вопросов, то после отказа от выборности губернаторов субъектов Федерации и мэров крупных городов возникла чрезмерная бюрократическая централизация. Кроме того, МСРС был основан в 2002 г. при активной поддержке Ю.М.Лужкова, который тогда являлся мэром Москвы. Как известно, в прошлом году президент России Д.А.Медведев отправил Юрия Михайловича в отставку без всякого объяснения причин. Замечу, что это решение приняли не жители российской столицы и даже не депутаты Мосгордумы...

Поэтому можно сказать, что основной причиной переноса конференции МСРС по сути является прошлогодняя отставка Ю.М.Лужкова с должности мэра Москвы.

Беседовала О.НИКИТИНА

ЗАСЛУЖЕННАЯ НАГРАДА



Решением Правления МСРС от 16 октября с.г. ответственный секретарь Измаильского Пушкинского общества, учредитель газеты «Придунайский край», профессор ЛАБУНЬКО Октябрин Иосифович награждена Почётным Знаком МСРС за многолетнюю деятельность по преподаванию и защите русского языка. Поздравляем!

Правление Измаильского Пушкинского общества

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ЗА ФАСАДОМ «СЕРОГО ДОМА»



После первых двух сессий, прошедших с некоторым нервным напряжением, прорвавшиеся в депутаты представители местечковых олигархических группировок относительно мирно поделили «сферы влияния», создав коалицию из Партии регионов и «Сильной Украины». «Сильноукраинцы» прибрали к рукам административные функции и коммунальные предприятия, «регионалы» – коммунальную собственность и землю.

Роль «конструктивной оппозиции» стали играть «фронтисты-яценюковцы», активно пиарясь в некоторых городских газетах. Правда, их «пламенные речи» не очень-то слышны на сессиях. Знающие люди говорят, что один из главных «яценюковцев» состоит в родстве с депутатом-«регионалом». Сейчас не гражданская война – брат с братом, отец с сыном или зять с тестем сражаться не станут. Традиционно хранят «городное молчание» городские «коммунисты», что тоже понятно – ведь во время выборов они не раз заявляли о поддержке А.Абрамченко. Так что большая часть городской «оппозиции» – явление виртуальное. Попросту говоря, никакая это не оппозиция, а «демократическая» декорация при «партиях власти».

В роли «возмутителя спокойствия» время от времени выступал лишь представитель «Русского блока» Г.Дубенко, выносивший на обсуждение с подачи партпро- ганизации «неудобные вопросы» о тарифах, работе коммунальных предприятий и странностях гор- родской приватизации. Конечно, до ораторского мастерства И.Андреанова и И.Бухтина экс-мэр пока что далеко. Но на безрыбье и сам раком будешь...

Подобная ситуация дала возможность мэру подбирать кадры по принципу личной преданности

ти или родственных связей. Так, управляющим исполкома стал бывший журналист, не имеющий опыта ни административной работы, ни депутатской деятельности. На должность начальника отдела культуры назначен его коллега. Директором ДК им. Т.Шевченко стала редактор газеты, усиленно пиарившей А.Абрамченко во время выборов. Наконец, брат-физкультурник назначен инженером Теплосети. Такая вот «команда профессионалов».

Однако вышеописанной идиллии неожиданно пришёл конец. «Коалиционеры» поссорились, конечно же, не на идейной, а на чисто шкурной основе. Произошло это гораздо раньше, чем в предыдущем созыве. Причём, на сей раз обошлось без арестов и нанесения увечий. Всё началось с неожиданной отставки С.Переверзы с поста начальника Фонда коммунального имущества. В соответствии со сложившейся традицией увольнение произошло «по соглашению сторон». Тем не менее злые языки утверждали, что дело тут в какой-то «нехорошой истории» с приватизацией. Говорили, что один из депутатов-«регионалов» решил поучаствовать в конкурсе на покупку объекта в центре города, но не самолично, а с помощью кого-то из родственников. По непонятной причине заявление подали с опозданием, да ещё и пытались каким-то образом добиться переоценки, естественно, в сторону уменьшения. Все эти нехорошие дела совершились в обход «старших товарищей» (то есть без их «поощрения»), что и вызвало «праведный» гнев.

Слухи слухами. Но в середине ноября скандал вырвался наружу. В агентстве УНИАН состоялась пресс-конференция депутатов-«регионалов» Ю.Дмитриева и С.Кравченко, которые жаловались на некие угрозы в их адрес. После этого накануне 16-ой сессии они были исключены из горсоветской фракции Партии регионов, а в ходе самого «праздника демократии» лишились своих постов в постоянной депутатской

комиссии по вопросам коммунальной собственности (С.Кравченко там председательствовал, Ю.Дмитриев секретарствовал). В интернете появились видеоролики против секретаря горсовета Е.Пундика.

Наконец, 26 ноября состоялся «обмен любезностями» на страницах «Курьера недели». Ю.Дмитриев признал, что его бывшая жена Г.Дойкова приняла участие в конкурсе на покупку помещения по пр. Суворова, 33, «которое занимало прежде болгарское общество им. Кирилла и Мефодия». Однако, по утверждению депутата, к нему лично «это никакого отношения не имело». Тем не менее, Е.Пундик стал оказывать на него давление, требуя, чтобы Г.Дойкова отозвала своё заявление. С.Кравченко добавила к этому, что «некто Ф» («близкий человек» секретаря горсовета) «подал документы на участие в конкурсе уже после истечения срока их приёма», но «был допущен к участию в конкурсе и более того – стал его победителем». В результате обращения с жалобой в прокуратуру это решение было отменено, и «С.Переверзы в спешном порядке подал заявление об увольнении». По утверждению С.Кравченко, вопросы приватизации «не раз» решались исключительно через кабинет секретаря горсовета», что она расценивает «как использование служебного положения в корыстных целях».

В свою очередь, Е.Пундик объяснил критику со стороны оппонентов тем, что в городе и регионе началась предвыборная кампания, а он возглавляет окружной избирательный штаб Партии регионов. По поводу скандальных аудиозаписей он заявил следующее: «К записи в интернете, которую приписывают мне, я не имею никакого отношения. Меня пытаются записывать на диктофон уже не первый месяц. Люди, которые за этим стоят, уже были у власти...».

Такие вот «благородные» нравы в городской организации Партии регионов – шпионят друг

за другом, тайком на диктофон записывают или просто «пытаются»... В любом случае означеный конфликт возник исключительно на столкновении шкурных интересов при дележе бренных останков коммунальной собственности городской громады. После такого ни в одной нормальной стране у «регионалов» просто бы не было никаких шансов на победу в Измаильском избирательном округе. Да и в такой стране, как наша, они смогут «победить», лишь завалив город и окрестные села деньгами.

На этом фоне как-то незаметно прошло назначение на должность заместителя городского головы С.Баткилина, который стал курировать коммунальное хозяйство и здравоохранение. Знаток городской политики обратили внимание на то, что, будущий депутатом, Сергей Львович в ряды комиссий по вопросам охраны здоровья почему-то не рвался, а тут такой поворот. Однако за свои обязанности в медицинской сфере он взялся довольно рьяно. За какую-то неделю заявления об уходе написали ряд главврачей и заведующих отделениями. Говорят, один из руководителей (опытный специалист и порядочный человек) слёг на больничную койку с сердечным приступом. Возможно, пострадавших больше. По слухам, происходит элементарное сведение счётов с теми, кто или в своё время поддерживал «не того» мэра, или просто чём-то обидел нового «шефа».

Недаром некоторые врачи говорят, что некая специальность – это «скорее не профессия, а диагноз». Похоже, что такой диагноз пора уже ставить всей нынешней городской власти.

Как можно разовратить этот порочный круг? Да очень просто! Нужно заставить нынешних «отчиков города» уйти и избрать вместо них порядочных людей. Сделать это не так уж и сложно, как показывает пример некоторых стран. Нужно только не отсиживаться по норам, а активно бороться за свои права.

Н.КОБЗАРЕНКО, г. Измаил

ПО СТРАНАМ И КОНТИНЕНТАМ

РЕГИОНЫ ХОТЯТ НЕЗАВИСИМОСТИ. В АМЕРИКЕ И ЕВРОПЕ

26 декабря исполняется 20 лет с момента окончательного юридического распада СССР. После Советского Союза аналогичная судьба постигла Чехословакию, Югославию и Эфиопию. Но, похоже, точку в этом списке ставить пока ещё рано.

В 1960 году в канадской провинции Квебек появилось «Объединение за национальную независимость». Различные группы оказывали влияние на это движение, особенно «Фронт освобождения Квебека» и Квебекская партия. В 1967 году президент Франции Шарль де Гольль фактически поддержал идею независимости Квебека, провозгласив: «Vive le Québec libre!» (Да здравствует свободный Квебек).

Во время октябрьского кризиса 1970 г. федеральное правительство Канады ввело военное положение. Сторонники независимости под руководством Рене Левеска выиграли выборы 1976 года и добились проведения референдума с вопросом о независимости Квебека в 1980 г., который оказался для них неудачным.

Однако вследствие Квебек отказался признать конституцию Канады 1982 года, что привело к новому кризису. Правительство Жака Паризо провело второй референдум о независимости провинции в 1995 г. Но 50,6% принявших участие в голосовании высказались против отделения.

В 1998 году Верховный суд Канады принял документ, регла-

ментирующий выход Квебека из Канадской конфедерации.

В европейских странах также существует большое количество движений, выступающих за самоопределение своих народов. Особенно много их в Великобритании. События в мятежном Ольстере и в Шотландии хорошо известны. Но в последнее время к ним тяготеет ранее спокойный Уэльс. Там набирает силу Партия валлийских националистов. Она выступает за отделение Уэльса от Великобритании и создание независимого государства. В основном за эту партию голосуют в сельских районах, говорящих на валлийском языке. На муниципальных выборах 2005 года Партия Уэльса получила 12,6% голо-

сов всех избирателей провинции. Партия Уэльса тесно сотрудничает с Шотландской национальной партией. Они образуют коалицию в британском парламенте.

В Фламандском сообществе Бельгии популярна партия «Новый фламандский альянс» (НФА). Её идеология основана на идеях умеренного консерватизма. НФА также выступает за отделение Фландрис от Бельгии. Эта партия стала одним из фаворитов парламентских выборов 2010 года, в ходе которых получила 17,29% голосов в общебельгийском масштабе.

Так что зря радовались западные политики, приветствовавшие распад «последней империи».

Ф.КУЗНЕЦОВ, г. Одесса

ПРОСТО КРОССВОРД

ной материал. 17. Род пальм с крупными перистыми листьями. 18. Садовый цветок семейства синюховых. 22. Соцветие. 23. Садовый цветок. 24. Род семейства кустарников и деревьев семейства розоцветных. 25. Пряность из семейства губоцветных. 28. Род кустарников семейства розоцветных. 29. Черноплодная рябина. 30. Цветок, выросший, по преданию, из тела и крови прекрасного юноши.

По вертикали: 1. Коромоецкое растение семейства бобовых. 2. Комнатное растение рода фатсия. 4. Яд, получаемый из чилибухи и других растений семейства логаневые. 6. Низкорослый сорт астр. 7. Садовое дерево, медонос. 9. Съедобный гриб. 10. Полоска земли вдоль дорож-

ки для высаживания цветов. 11. Дерево рода тополь. 12. Тип водоросли. 14. Эфило-масляничное растение. 16. Дерево, используемое для озеленения, в производстве мебели, музыкальных инструментов. 19. То же, что папоротник крылатый. 20. Дерево-медонос со съедобными плодами. 21. Садовое плодовое дерево. 26. Русский поэт XX века, певец природы и любви. 27. Романс С.Рахманинова.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД

To rorpiosothamn: 3. Amurpod. 4. Kizimata. 5. Kizimata. 6. Tepenrak. 13. Afropoda. 14. Amlba. 15. Cemheha. 17. Chnoba. 18. Parnha. 22. Sonthin. 23. Pafana. 24. Parnha. 25. Menucca. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21. Ahagheha. 17. Ahnc. 22. Ahagheha. 18. Tlpepc. 23. Ahnc. 24. Ahagheha. 19. Tlpepc. 25. Menucca. 26. Chnoba. 27. Sonthin. 28. Chnoba. 29. Apophra. 30. Lina. 31. Cmiba. 4. Kyapade. 6. Tpnymf. 7. Cmiba. 11. Ocokop. 12. Ahagheha. 14. Kaa. 16. Kreh. 19. Tlpepc. 20. Ahnc. 21. Ocokop. 21.